

17 января в муниципальном учреждении культуры «Районное социально-досуговое объединение» Цивильска состоялась встреча учащихся выпускных классов города и Цивильского района с представителями четырех ведущих высших учебных заведений Чувашской Республики. Встречу открыл и вел глава администрации Цивильского района С.Г. Артамонов, который призвал выпускников школ максимально реализовать свои знания и способности, стать профессионалами своего дела, а после окончания вуза вернуться на землю своих предков, к своим корням. Он также сообщил, что тем, кто проявит желание начать свой трудовой стаж в Цивильском районе, будет выплачиваться на выпускном курсе стипендия в размере 2 тыс. рублей. Начальник отдела образования и социального развития администрации района А.В. Волчкова сообщила, что всем выпускникам в школах района созданы условия для успешной сдачи выпускных экзаменов.

С информацией о деятельности Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, направлениях подготовки и специальностях, правилах приема, с проходными баллами для поступления в вуз присутствующих ознакомили заместитель ответственного секретаря приемной комиссии университета доцент О.Е. Гаврилов и доцент кафедры [чувашского и сравнительного литературоведения](#) Е.П. Чекушкина. Выпускники учебных заведений и студенты Цивильского аграрно-технологического техникума активно задавали вопросы о правилах приема и поступления в ведущий вуз республики, возможностях стажировки за рубежом и получении дополнительного образования, об условиях выплаты стипендии и т.д.

Участники встречи минутой молчания почтили память погибших во время взрыва газа в одном из домов деревни Тувси Цивильского района.